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En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra adop-
tó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

En ejercicio de la iniciativa legislativa que le
reconoce el artículo 19.1.b) de la Ley Orgánica de
Reintegración y Amejoramiento del Régimen Foral
de Navarra, la A.P.F. del Partido Popular de Nava-
rra ha presentado la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 9/2010, de Ayuda a
las Víctimas del Terrorismo.

En su virtud, de conformidad con lo dispuesto
en el artículo 148 del Reglamento de la Cámara,
previa audiencia de la Junta de Portavoces, SE
ACUERDA:

1.º Ordenar la publicación de la proposición de
Ley Foral de modificación de la Ley Foral 9/2010,
de Ayuda a las Víctimas del Terrorismo en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra.

2.º Remitir la referida proposición de Ley Foral
al Gobierno de Navarra a los efectos previstos en
el artículo 148 del Reglamento.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza 

Proposición de Ley Foral de 
modificación de la Ley Foral 9/2010,

de Ayuda a las Víctimas del 
Terrorismo

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Cuando se aprobó la Ley Foral 9/2010, de
Ayuda a las Víctimas del Terrorismo, la situación
en Navarra era diferente a la actual. Entonces era
necesario combatir el terrorismo, especialmente el
terrorismo provocado en nuestra Comunidad por
la banda terrorista ETA. Hoy en día, aunque exis-
ten otros terrorismos que igualmente hay que
combatir, como el yihadista, es necesario luchar

contra el olvido, reforzar la memoria y dar a las
víctimas la dignidad que requieren. Y, asimismo,
impedir que se pervierta el relato del daño provo-
cado por la banda terrorista ETA en Navarra y en
toda España, y favorecer que las futuras genera-
ciones tengan un relato veraz de lo sucedido, del
dolor provocado por el terrorismo en nuestra
Comunidad. 

Es necesario que los poderes públicos impul-
sen la elaboración de fondos documentales que
recuperen la memoria de las víctimas del terroris-
mo, que hablen del dolor causado por los terroris-
tas y que permitan a los más jóvenes aprender de
la historia. 

Por eso mismo, también es necesario que ese
aprendizaje se desarrolle en los centros educati-
vos, a través de programas y asignaturas que man-
tengan vivo el relato y que eduquen en los valores
democráticos y contra la violencia terrorista. 

Artículo único. Se modifica el capítulo V, Edu-
cación para la paz y convivencia, que quedará
redactado de la siguiente manera. 

“Capítulo V. Educación para la paz, la convi-
vencia y la memoria de las víctimas. 

Artículo 17. Elaboración de un fondo documen-
tal 

1. El Gobierno de Navarra impulsará la elabo-
ración de documentos de archivo en soporte
audiovisual sobre la historia del terrorismo en
España y, en particular, en Navarra, incorporando
el testimonio de las víctimas, al que podrán acce-
der los ciudadanos en los términos y con las con-
diciones establecidas en la legislación sobre
transparencia y acceso a la información pública. 

2. A estos efectos, se tendrá en cuenta el
material elaborado por las entidades que repre-
sentan y defienden los intereses de las víctimas
del terrorismo. 
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3. El Gobierno de Navarra promoverá la exis-
tencia de material bibliográfico y didáctico sobre
terrorismo y víctimas del terrorismo en las bibliote-
cas que integran la Red de Bibliotecas de Navarra,
y en los centros educativos públicos y concerta-
dos de Navarra. 

Artículo 17 bis. Ámbito educativo 

1. Dentro de los límites establecidos en el artícu-
lo 6 bis de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo,
de Educación, se incluirán en el currículo corres-
pondiente a Educación Primaria, Educación Secun-
dada Obligatoria y Bachillerato contenidos relacio-
nados con el terrorismo y con las víctimas del
terrorismo. 

2. Asimismo, se impulsará la realización de
charlas, visitas y actividades en los centros educa-
tivos públicos y concertados de Navarra, imparti-
das por las víctimas del terrorismo, o por miem-
bros de las entidades que representan y defienden
sus intereses, con el fin de informar y sensibilizar
a los alumnos sobre el terrorismo y sus víctimas. 

3. Se potenciará la investigación sobre terroris-
mo en el ámbito universitario, a través de, entre
otras medidas, la convocatoria de becas y la for-
malización de instrumentos de colaboración con la

Universidad de Navarra, la Universidad Pública de
Navarra y la UNED. 

Artículo 17 ter. Memoria de las víctimas 

1. El 11 de febrero, Día de la Memoria de los
Desplazados Forzosos por ETA, el 11 de marzo,
Día Europeo de las Víctimas del Terrorismo, y el
27 de junio, Día de Recuerdo y Homenaje a las
Víctimas del Terrorismo, el Gobierno de Navarra
llevará a cabo, en coordinación con el resto de ins-
tituciones públicas de Navarra, actos de reconoci-
miento a las víctimas del terrorismo con el fin de
mantener su memoria y reivindicar su mensaje
ético. En particular se tendrá especial atención en
estos homenajes a las víctimas de la banda terro-
rista ETA.

2. El Gobierno de Navarra velará por destacar
la presencia protocolaria y el reconocimiento
social de las víctimas del terrorismo, especialmen-
te de las víctimas del terrorismo de ETA en Nava-
rra, en todos los actos institucionales de Navarra
que les afecten”. 

Disposición final. Entrada en vigor 

La ley entra en vigor el día siguiente de su
publicación en el Boletín Oficial de Navarra. 
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Interpelación sobre el aprendizaje de la lengua inglesa

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre el
aprendizaje de la lengua inglesa, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en
una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

Don Javier García Jiménez, parlamentario per-
teneciente a la Agrupación de Parlamentarios
Forales del Partido Popular de Navarra, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento, presenta la
siguiente interpelación para ser debatida en el
Pleno 

En una reciente entrevista mediática, la Con-
sejera de Educación habló sobre el Programa de
Aprendizaje de Idiomas, sobre los centros adscri-
tos a él y las novedades del curso. 

Por todo ello se presenta la siguiente interpela-
ción a la Consejera de Educación en materia
general de aprendizaje de la lengua inglesa. 

Pamplona, 13 de septiembre de 2017 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 
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En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que el
Parlamento de Navarra rechaza las maniobras
secesionistas en Cataluña y muestra su voluntad
de seguir compartiendo con la ciudadanía catala-
na un mismo ordenamiento institucional y jurídico,
presentada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza
Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA MOCIÓN

Javier Esparza Abaurrea, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
de Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el artículo 196 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta para su
debate y votación en el Pleno la siguiente moción,
por la que el Parlamento de Navarra rechaza las
maniobras secesionistas en Cataluña y muestra
su voluntad de seguir compartiendo con la ciuda-
danía catalana un mismo ordenamiento institucio-
nal y jurídico 

Exposición de motivos 

El próximo 1 de octubre el Gobierno catalán
pretende llevar a cabo un referéndum contrario a

la ley para declarar su independencia. Este hecho
nos afecta directamente a los navarros y navarras,
por cuanto, de llevarse a cabo la secesión, pasa -
ríamos a ser considerados ciudadanos extranje-
ros en Cataluña, una comunidad con la que man-
tenemos estrechos vínculos culturales e
históricos, de la que provienen muchos de nues-
tros conciudadanos, a la que emigraron muchos
navarros y que, en definitiva, no podemos ni que-
remos considerar jamás como una realidad ajena. 

Por ese motivo, este Parlamento, representan-
te de la voluntad de Navarra, no puede asistir indi-
ferente a los intentos de separarle de Cataluña.
Cualesquiera que sean los problemas que se
planteen entre los Gobiernos autónomos y el
Gobierno central, estos deben resolverse siempre
por medio del diálogo y desde el respeto a la lega-
lidad. La ruptura unilateral de la convivencia
nunca puede constituir un objetivo legítimo en una
democracia. 

Por ello, se plantea la siguiente propuesta de
resolución:

1. El Parlamento de Navarra expresa su recha-
zo al desafío secesionista emprendido en Catalu-
ña, así como al intento de convertir a sus ciudada-
nos en extranjeros y muestra su voluntad de
seguir compartiendo con la ciudadanía catalana
un mismo ordenamiento institucional y jurídico.

2. El Parlamento de Navarra expresa su recha-
zo a que se haga uso de las instituciones públicas
para incumplir la legalidad democrática, un delito
ante el que no se puede permanecer neutral. 

Pamplona 8 de septiembre de 2017 

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abau-
rrea 

Moción por la que el Parlamento de Navarra rechaza las maniobras sece-
sionistas en Cataluña y muestra su voluntad de seguir compartiendo
con la ciudadanía catalana un mismo ordenamiento institucional y
jurídico

PRESENTADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA
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En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Departamento de Educación a realizar
una Oferta Pública de Empleo conforme a las
necesidades y realidad del sistema educativo
navarro, presentada por el Ilmo. Sr. D. Alberto
Catalán Higueras. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA MOCIÓN

Alberto Catalán Higueras, miembro del Grupo
Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta para su debate y votación en el
Pleno la siguiente moción: 

Exposición de motivos 

El pasado día 8 de septiembre, en la Mesa
Sectorial de Educación y ante los sindicatos
representantes de los docentes del sistema públi-
co navarro, la Consejera de Educación se refirió a
la convocatoria de Oferta Pública de Empleo
(OPE) para 2018 y a las intenciones del departa-
mento de establecer una “lista única”. 

Como han reconocido los sindicatos, dicha
posibilidad llevará a que cientos de profesores, en
castellano, se queden sin plaza. Todo ello, tenien-
do en cuenta, además, que los tribunales de las
oposiciones estarían constituidos únicamente por
personas vascoparlantes. 

Dicha situación no respeta la realidad del sis-
tema educativo navarro ni de la propia sociedad
navarra. Navarra no es una Comunidad lingüística
y socialmente bilingüe. Como define el artículo 9
de la Ley Orgánica de Reintegración y Amejora-
miento del Régimen Foral de Navarra, el castella-

no es la lengua oficial de la Comunidad y el vas-
cuence tiene carácter de lengua oficial en las
zonas vascoparlantes de Navarra. 

La pretensión del departamento y de los sindi-
catos nacionalistas que han venido defendiendo el
establecimiento de una “lista única” colocaría a
Navarra como una Comunidad bilingüe al cien por
cien y con un acceso a la labor docente en la
misma situación de comunidades autónomas con
dos lenguas oficiales en toda la Comunidad. 

El Departamento de Educación, como cual-
quier Administración Pública, debe respetar la rea-
lidad lingüística de Navarra y no puede establecer
medidas que beneficien a los docentes de euske-
ra por encima de los de castellano. 

Asimismo, en dicha Mesa Sectorial la Conseje-
ra hizo referencia a la previsible convocatoria de
oposiciones en 2018. En las ideas que transmitió
no concretó ni número de plazas ni plazos, solo
se refirió a las 73 de Infantil y Primaria pendientes
de 2015 y a 14 plazas de inspección, establecien-
do 7 para castellano y 7 para euskera, sin tener
en cuenta la realidad del sistema educativo, condi-
cionando el número de plazas a las tasas de repo-
sición que establezca el Gobierno de España. 

Por lo tanto, poco o nada se ha avanzado y se
mantiene una incertidumbre injustificada. Los
potenciales opositores, tanto actuales interinos
como nuevos docentes que se quieran incorporar
al sistema educativo navarro, y como el año pasa-
do, cuando el Departamento no supo abordar la
cuestión como sí hicieron otras comunidades
autónomas, siguen sin tener ninguna concreción
ni confirmación de plazos. No pueden hacer previ-
siones ni planes de estudio ni saber si podrán pre-
sentarse a una oposición con plazas suficientes
para cubrir las necesidades actuales y reducir la
interinidad actual. Nuevamente, de manera espe-
cial los castellanoparlantes tendrán que salir de
Navarra a otras Comunidades para poder presen-
tarse a unas oposiciones. 

Por todo ello, se propone la siguiente propues-
ta de resolución:

1. La Comisión de Educación del Parlamento
de Navarra insta al Departamento de Educación a
realizar una Oferta Pública de Empleo (OPE) con-
forme a las necesidades y realidad del sistema

Moción por la que se insta al Departamento de Educación a realizar una
Oferta Pública de Empleo conforme a las necesidades y realidad del
sistema educativo navarro

PRESENTADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS
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educativo navarro, tanto desde el punto de vista
educativo, lingüístico como social. El Departamen-
to de Educación establecerá el número de plazas
de manera similar a como se ha realizado en otras
comunidades autónomas y por encima de las pre-
vistas para Secundaria y FP en 2017 y las realiza-
das para Infantil y Primaria en 2015. 

2. La Comisión de Educación del Parlamento
de Navarra insta al Departamento de Educación a

aprobar dicha convocatoria y tos plazos de la
misma antes del 31 de octubre de 2017.

3. La Comisión de Educación del Parlamento
de Navarra, rechaza el establecimiento de la
denominada “lista única” en las oposiciones que
se convoquen e insta, al Departamento de Educa-
ción a no adoptar dicho mecanismo. 

Corella, 11 de septiembre de 2017 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras 

Moción por la que se insta al Departamento de Educación a apoyar y
mejorar la participación de las familias en las decisiones que afectan a
la educación de sus hijos e hijas y a convocar la Mesa de Padres y
Madres

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la moción por la que se insta
al Departamento de Educación a apoyar y mejorar
la participación de las familias en las decisiones
que afectan a la educación de sus hijos e hijas y a
convocar la Mesa de Padres y Madres, presenta-
da por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras y

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra número 113 de 15 de septiembre de 2017,
se tramite en la Comisión de Educación.

2.º Ordenar la publicación del presente Acuer-
do en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez
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Pregunta sobre las reducciones producidas en la partida presupuestaria de
Asistencia a Menores

FORMULADA POR  LA ILMA. SRA. D.ª MÓNICA DOMÉNECH LINDE

En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
reducciones producidas en la partida presupues-
taria de Asistencia a Menores, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Mónica Doménech Linde.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mónica Doménech Linde, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario
de Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el artículo 188 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta para su res-
puesta por escrito al Vicepresidente de Derechos
Sociales, la siguiente pregunta: 

¿Puede justificar la reducción de 500.000
euros de la partida de “Asistencia a menores”
resuelta con fecha 18 de mayo de 2017 sin que
repercuta en los mismos? 

¿Puede detallar por qué reducen 700.000
euros de la partida de “Asistencia a menores” con
fecha de 31 mayo de 2017 y no de otra partida? 

Esta reducción de 1.200.000 euros de la parti-
da de “Asistencia a menores”  producida ya en el
mes de mayo, ¿cómo va a afectar a los menores? 

¿Estima otras reducciones más de la “Asisten-
cia a menores”? ¿Por qué estiman que se puede
tocar esta partida sin menoscabar los servicios a
familias y menores en Navarra? 

¿Han estimado ampliar la financiación de “Ayu-
das para la Atención de Servicios Personales” de
otras partidas diferentes? ¿Por qué han ampliado
el crédito disponible en la partida de “Asistencia a
menores” en estas dos resoluciones de mayo de
2017? 

Pamplona, 12 de septiembre de 2017 

La Parlamentaria Foral: Mónica Doménech
Linde 

Serie F:
PREGUNTAS
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Pregunta sobre las gestiones realizadas por el Departamento de Educación
en relación con la construcción del nuevo IESO en la Ribera

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las ges-
tiones realizadas por el Departamento de Educa-
ción en relación con la construcción del nuevo
IESO en la Ribera, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 188 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta para su res-
puesta por escrito las siguientes preguntas: 

¿Cuáles son las gestiones realizadas por el
Departamento de Educación en relación con la
construcción del nuevo IESO en la Ribera y que
escolarizará a alumnos de Cabanillas, Fustiñana y
Ribaforada? 

¿Por qué el departamento ha incumplido el
compromiso que adquirió ante representantes de
los Ayuntamientos de las tres localidades de deci-
dir y comunicar ubicación del nuevo centro antes
del verano? 

¿Ha realizado algún informe al respecto?
¿Con qué fecha? ¿Cuáles son las conclusiones
del mismo? 

¿Ha solicitado propuestas de posibles terrenos
a los Ayuntamientos? ¿En qué fechas? 

¿Cuándo va a comunicar a Ayuntamientos y
apymas la ubicación decidida? 

¿Qué plazos ha establecido el departamento
para dar cumplimiento a cada una de las fases
necesarias y que culminaran con la construcción
y puesta en marcha del centro? 

Corella a 13 de septiembre de 2017 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras
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Pregunta sobre los centros educativos públicos que no han comenzado el
curso con todos los docentes y puestos de trabajo necesarios para
cubrir las necesidades del centro

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los cen-
tros educativos públicos que no han comenzado
el curso con todos los docentes y puestos de tra-
bajo necesarios para cubrir las necesidades del
centro, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Cata-
lán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 188 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta: 

¿Cuáles son los motivos por los que centros
educativos públicos no han comenzado el curso

con todos los docentes y puestos de trabajo nece-
sarios para cubrir las necesidades del centro? 

¿Qué centros no han comenzado con su plan-
tilla al completo? Especificar número de profesio-
nales y plaza que ocupan por centro. 

¿Cuántos de estos centros no han contado
con docentes o personal de sustitución que debí-
an cubrir a profesionales titulares? 

Especificar número de profesionales por cen-
tro.

¿Qué centros seguían, a 10 de septiembre, sin
contar con la plantilla completa? Especificar
número y plaza de profesionales por centro. 

¿Qué centros seguían, a 15 de septiembre, sin
contar con la plantilla completa? Especificar
número y plaza de profesionales por centro. 

¿Qué centros seguían, a 20 de septiembre, sin
contar con la plantilla completa? Especificar
número y plaza de profesionales por centro. 

¿Qué asignaturas o especialidades, número
de docentes por centro no se han cubierto por no
encontrar docentes que dispusiesen del Máster
pedagógico y didáctico? 

Corella a 12 de septiembre de 2017 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras
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Pregunta sobre los incentivos fiscales en las actividades de reparación de
electrodomésticos

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO

En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
incentivos fiscales en las actividades de repara-
ción de electrodomésticos, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por

escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, parlamentario foral ads-
crito al Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to de la Cámara, realiza la siguiente pregunta para
que sea respondida de manera escrita por el
Gobierno de Navarra: 

Pregunta sobre la implantación del teletrabajo en la Administración de la
Comunidad Foral y sus organismos autónomos

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MÓNICA DOMÉNECH LINDE

En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la
implantación del teletrabajo en la Administración
de la Comunidad Foral y sus organismos autóno-
mos, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Mónica
Doménech Linde.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mónica Doménech Linde, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario
de Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de

lo dispuesto en el artículo 188 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta para su res-
puesta por escrito a la Consejera de Presidencia,
Función Pública, Interior y Justicia la siguiente
pregunta: 

¿Han dado respuesta a la propuesta FeSP-
UGT de implantar el teletrabajo en la Administra-
ción de la Comunidad Foral de Navarra y sus
Organismos Autónomos registrada el pasado
fecha 18 de mayo de 2017? 

¿Han avanzado en la propuesta de concilia-
ción que supone la implantación de la prestación
de servicios en la modalidad no presencial
mediante la fórmula del teletrabajo para los
empleados públicos? 

¿Han considerado otra medida de conciliación
para los trabajadores funcionarios y para los tra-
bajadores contratados de la Comunidad Foral de
Navarra y sus Organismos Autónomos? 

Pamplona, 14 de septiembre de 2017 

La Parlamentaria Foral: Mónica Doménech
Linde 
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En la respuesta escrita (9-16/PES-00339)
remitida por el Gobierno de Navarra a la pregunta
que formulase este parlamentario sobre “rebaja
impositiva a las actividades económicas dedica-
das a la reparación de electrodomésticos” se con-
templaba que el Gobierno de Navarra, a fecha de
31 de octubre de 2016, “no tiene constancia de
que en otros territorios europeos se vayan a pro-
ducir rebajas impositivas en estas específicas acti-
vidades relacionadas con la reparación de electro-
domésticos”. 

Con respecto al particular previamente mencio-
nado y, en general, a las medidas fiscales vincula-
das a la consecución de objetivos propios de un
modelo de Economía Circular, este parlamentario
desea conocer: 

1. Si le constan en estos momentos incentivos
fiscales en las actividades de reparación de elec-
trodomésticos en otros territorios europeos. 

2. Si dispone de información referente a las
repercusiones que las mismas hayan podido tener
tanto a nivel recaudatorio como en el marco de
ampliar la duración de determinados electrodo-
mésticos y reducción en la generación de resi-
duos. 

3. Una valoración, en su caso, de las posibili-
dades y afecciones que la implementación de
medidas similares pudieran tener en Navarra. 

4. La remisión de los estudios e informes que
disponga en este sentido. 

5. Una relación detallada de las medidas fisca-
les vigentes que inciden en el incentivo de la con-
secución de los objetivos propios de la economía
circular. 

En lruñea, a 14 de septiembre de 2017. 

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

Pregunta sobre la participación del Gobierno de Navarra en la Conferen-
cia de Regiones de Europa sobre Medio Ambiente (ENCORE)

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO

En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la parti-
cipación del Gobierno de Navarra en la Conferen-
cia de Regiones de Europa sobre Medio Ambiente
(ENCORE), formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga
Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, parlamentario foral ads-
crito al Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to de la Cámara, realiza la siguiente pregunta para

que sea respondida de manera escrita por el
Gobierno de Navarra: 

En el marco del Comité Ejecutivo de la Confe-
rencia de Regiones de Europa sobre Medio
Ambiente (ENCORE) se producirá los días 18 y
19 de septiembre en Bilbao un encuentro entre
una veintena de regiones europeas para analizar
diferentes formas de colaboración para acelerar el
cambio hacia un modelo de desarrollo basado en
la economía circular: 

A este respecto este parlamentario desea
conocer: 

-Primero: Si tiene previsto participar el Gobier-
no de Navarra en el mismo. 

-Segundo: Dado que la respuesta escrita será
remitida con posterioridad a su celebración, en el
caso de la asistencia del Gobierno de Navarra, se
solicita una valoración del mismo y la remisión de
la documentación que recoja las conclusiones
principales. 

En Iruña, a 14 de septiembre de 2017. 

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro
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En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Ampliar el plazo para la presentación de
candidaturas a elección de la Presidencia del
Consejo de Transparencia de Navarra que corres-
ponde designar al Parlamento de Navarra hasta

las 12:00 horas del próximo día 5 de octubre
de 2017.

2.º Ordenar la publicación del presente Acuer-
do en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Elección de la Presidencia del Consejo de Transparencia de Navarra

PLAZO PARA LA PRESENTACIÓN DE CANDIDATURAS

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

Comisión de Investigación sobre la Planta de biometanización de Ultzama

PRÓRROGA DEL PLAZO PARA LA APROBACIÓN DE LAS CONCLUSIONES

En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra,
adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

La Comisión de Investigación sobre la Planta
de biometanización de Ultzama ha elevado a la
Mesa de la Cámara un Acuerdo, de 8 de septiem-
bre de 2017, por el que solicita una ampliación del
plazo para la aprobación de sus conclusiones
hasta el día 30 de noviembre de 2017.

De conformidad con en el artículo 62 del
Reglamento, y previo Acuerdo de la Junta de Por-
tavoces, SE ACUERDA:

1.º Ampliar el plazo para la conclusión del
informe de la Comisión de Investigación sobre la
Planta de biometanización de Ultzama hasta el
día 30 de noviembre de 2017.

2.º Ordenar la publicación de este Acuerdo en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Incorporación de la Ilma. Sra. D.ª María Concepción Ruiz López al G.P.
Partido Socialista de Navarra

En sesión celebrada el día 18 de septiembre
de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

La Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª María
Concepción Ruiz López ha presentado un escrito,
de fecha 13 de septiembre de 2017, en el que
comunica su incorporación al Grupo Parlamenta-
rio Partido Socialista de Navarra. 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
32 del Reglamento del Parlamento de Navarra,
SE ACUERDA:

1.º Darse por enterada de la incorporación de
la Parlamentaria Foral D.ª María Concepción Ruiz
López al Grupo Parlamentario Partido Socialista
de Navarra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 18 de septiembre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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